
©2014 Harris Interactive Inc. All rights reserved. 

Les Français et un rapprochement 

entre l’UMP et le Front National 
 

Novembre 2014 

 
Rapport rédigé par : 

Jean-Daniel Lévy, Directeur du Département Politique – Opinion  

Magalie Gérard, Directrice de clientèle au Département Politique – Opinion  

Pierre-Hadrien Bartoli, Chargé d’études au Département Politique – Opinion  

 

Les sympathisants de l’UMP et du FN partagent-ils des valeurs communes ? 

Souhaiteraient-ils qu’une proximité débouche sur des alliances électorales ? 

Qu’en pensent l’ensemble des Français ? 
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Enquête réalisée en ligne du 21 au 24 novembre 2014 

Echantillon de 1561 personnes représentatif des Français âgés de 18 

ans et plus 

Méthode des quotas et redressement appliqués aux variables 

suivantes : sexe, âge, catégorie socioprofessionnelle et région de 

l’interviewé(e). 

Aide à la lecture des résultats détaillés : 

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage. 

Méthodologie d’enquête 



Regards croisés des sympathisants 

de l’UMP et du FN à propos d’un 
rapprochement des deux partis 

politiques 
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A l’occasion des élections régionales qui se dérouleront en décembre 2015, souhaiteriez-vous que l’UMP et le FN passent des accords électoraux au 

second tour et fusionnent leurs listes ? 

Près de six sympathisants de l’UMP ou du FN sur dix indiquent privilégier une alliance 

électorale, notamment si celle-ci permet de remporter une élection régionale 

Sous-total Oui : 58% 

- Aux sympathisants de l’UMP ou du FN, en % -  
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A l’occasion des élections régionales qui se dérouleront en décembre 2015, souhaiteriez-vous que l’UMP et le FN passent des accords électoraux au 

second tour et fusionnent leurs listes ? 

Cette alliance s’avère privilégiée par une majorité de sympathisants de 

l’UMP, comme du Front National 

Sous-total Oui : 55% 

- Aux sympathisants de l’UMP ou du FN, en % -  

Sous-total Oui : 64% 

Sympathisants UMP Sympathisants FN 
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Invités à choisir, les sympathisants du FN portent davantage leur préférence sur une 

personnalité de l’UMP que sur une du PS. Les sympathisants UMP sont plus 

nombreux à rejeter les deux options proposées (FN / PS) 

- Aux sympathisants de l’UMP ou du FN, en % -  

Sympathisants UMP Sympathisants FN 

A l’issue des élections régionales qui se dérouleront en décembre 2015, préféreriez-vous que votre région soit présidée par … ? 



Perception de la proximité des 

valeurs et du positionnement de 

l’UMP et du Front National  
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La sécurité 

L’immigration 

La famille  

Les impôts 

Le pouvoir d’achat 

La place de la France dans le 

monde 

L'emploi 

La croissance 

L’Europe  

Très proches Plutôt proches Plutôt éloignés Très éloignés Ne se prononce pas 

Diriez-vous que les dirigeants de l’UMP et du Front National sont proches ou éloignés en matière de propositions concernant…? 

Plus d’un tiers des Français perçoit une proximité entre les propositions de 

l’UMP et celles du FN, notamment en ce qui concerne les domaines régaliens 

- À tous, en % -  

Sous-total 

Proches 

60% 

23% 

39% 

53% 

Sous-total 

Eloignés 

39% 

76% 

60% 

46% 

36% 63% 

38% 61% 

38% 61% 

41% 58% 

53% 46% 
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L’Europe  

Ensemble Sympathisants de l'UMP Sympathisants du FN 

Les sympathisants de l’UMP, comme ceux du FN, indiquent souvent percevoir 

davantage que l’ensemble des Français des synergies entre les deux partis 

- À tous, en % -  

Sous-total Proches 

Diriez-vous que les dirigeants de l’UMP et du Front National sont proches ou éloignés en matière de propositions concernant… 

Sympathisants UMP 

Toujours proches: 12% 

Toujours éloignés : 16% 

Sympathisants FN 

Toujours proches: 26% 

Toujours éloignés : 28% 
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Et diriez-vous que, d’une manière générale, les dirigeants de l’UMP et du Front National ont plutôt des valeurs communes ou plutôt des valeurs 

différentes… 

En ce qui concerne la proximité des valeurs, les deux tiers des sympathisants de l’UMP 

mettent en avant des différences, contre seulement un sympathisant du FN sur deux 

- À tous, en % -  

Sympathisants UMP et FN Ensemble des Français 


